

Ébredés Pécssett

A hosszú évekig tartó építkezések befejeződésével a gyülekezet júliussal tervezte meg programját a város lakosainak előadására. Az evangélium zenei tágabb formában szeretnénk képviselni erre nyitott embereink számára. Ennek érdekében immár kéthetente alkalommal háttérbarátainkat, ismerőseinket és a városban élőket keresztény tartalmú koncertre. Először augusztus 10-én, a FADE amerikai ifjúsági együttes, majd szeptember 13-án, Michael J. Harris amerikai gospel énekes szolgálata fordította az emberek figyelmét Isten szeretetére, gondviselésére. Mindkét esetben megtelt az imaházunk nagyterme vendégekkel.

A kórus tagjai mellett marosvásárhelyi kórusgyülekezetünk tagjai is részt vettek a júliussal tartott énekes emberek megismerésében, akik augusztus elején tartották meg a gyülekezetünkben. Tapasztalataikkal erősítettek bennünket is a kórusok ajánlására, majd végül karöltve vettünk részt ebben a szolgálatban, melynek során személyesen ajánlottunk egy-egy kórust a behelyezett meghívással egyúttal erre fogékony embereinknek. Példájakon felbuzdulva néhány ezt követő háttérbarátunk kórusgyülekezetünk tágabb tagja elindult ajánlásokkal, meghívással barátaink, ismerőseink és a város lakosok megmentése érdekében. Munkálkodásunkat Mennyei Atyánk megajdotta sok szép tapasztalattal, és azzal a 17-20 fővel rendelkező baráti csoporttal, akik részt vettek Faragó József lelkipásztor augusztus 22-től szeptember 11-ig megtartott "A Názáreti" című előadásorozatán.

Bizalommal és reményteliséggel gondolunk az előttünk álló nagyszabású evangélizációsra, amikor október folyamán Humphry Walters angol prédikátor nyitja meg Isten Igáját minden érdeklődő és kereső ember számára kórusgyülekezetünkben. Terveink szerint ezeken az alkalmakon a vendéggyermekek számára kórusi foglalkozásokat szervezünk, amelyek megalapozhatják a novemberben induló keresztény ifjúsági sikerét is.

Az elvégzett munkát nagyon hálaíjások vagyunk megajlásoknak, és az Ő kezébe helyezzük naponta a folytatást is.

Á

Laisznó Nagy Annamária